

Jegyzőkönyv

Készült: Almásfüzitő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015.03.10-én 15.00. órakor megtartott rendkívüli ülésén a Petőfi Sándor Művelődési Ház kamaratermében.

Jelen vannak:

Települési képviselők: Beró László alpolgármester, Csapucha Árpád, Folczné Kerek Etelka, Illés László, Tamás-Kovács Beáta, Vizkelety Tibor
Karánsebesy Lukács polgármester
Sándor Előd alpolgármester
Dr. Szeidl Bernadett jegyző
Pethő Réka jegyzőkönyvvezető
Milotai Gábor településüzemeltetési főtanácsos

Meghívottak:

Külsős bizottsági tagok:
Bekéné Magyar Melinda – megjelent
Kerekes Géza – megjelent
Szüts Tamásné – nem jelent meg
Viziné Tóth Erika – megjelent

Intézményvezetők:
Kálmán Lászlóné – megjelent
Végh Anita – megjelent
Sárai Lajosné – megjelent

Karánsebesy Lukács polgármester megnyitja az ülést, köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 fővel, teljes létszámmal jelen van, a Képviselő-testület ülése határozatképes, valamint ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontot.

Tájékoztatja a megjelenteket, hogy március 9-én öncsődot jelentett a Quaestor Financial Hrudira Kft. az értékpapírpiacra kitört – a Buda-Cash botrány okozta – pánik miatt. Az újabb csőd folytán mintegy 200 milliárd forintnak vesztett nyoma.

Karánsebesy Lukács polgármester elmondja, hogy a rendkívüli ülés összehívását Tamás-Kovács Beáta és Csapucha Árpád képviselők is indítványozták, melynek célja a település vezetőségének és ezáltal Almásfüzitő lakosságának tájékoztatása a Buda-Cash brókerbotrányról, valamint az Önkormányzat elmúlt két hétben tett intézkedéseiről.

Karánsebesy Lukács polgármester további hozzászólás híján, szavazásra bocsájtja az ismertett napirendi pontot. Megállapítja, hogy a szavazásban 7 fő települési képviselő vesz részt.

A képviselők 7 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozat szerint alkotják meg a napirendet:

Almásfüzitő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 14/2015. (III.10.) AK Kt. Határozata

2015. március 10-i rendkívüli ülés napirendjéről

1. Tájékoztató Almásfüzitő Község Önkormányzatának a Buda-Cash Brókerház Zrt-nél kezelt portfóliójának helyzetéről (szóbeli előterjesztés)

Előadó: Karánsebesy Lukács polgármester

Határidő: azonnal

Felelős: Karánsebesy Lukács polgármester

1. Tájékoztató Almásfüzitő Község Önkormányzatának a Buda-Cash Brókerház Zrt-nél kezelt portfóliójának helyzetéről (szóbeli előterjesztés)

Előadó: Karánsebesy Lukács polgármester

Karánsebesy Lukács polgármester szóbeli előterjesztéssel ismerteti a napirendi pontot, valamint Tamás-Kovács Beáta és Csapucha Árpád képviselők az Önkormányzathoz intézett kérdéseit, melyek a következők:

- „Milyen mértékben érintett önkormányzatunk a Buda-Cash Brókerház és a DRB Banksoport körül kialakult botrányban?
- Kérjük, közérthetően vázolja fel az önkormányzatunk a Buda-Cash Brókerháznál eszközölt befektetéseit!
- Ismertesse a Buda-Cash Brókerház és az Önkormányzat között létrejött legutóbbi megbízási szerződést!
- Milyen mértékben érinti a település költségvetését a fennálló helyzet és milyen intézkedéseket tettek/tesznek ez ügyben?
- Megállapítható-e a felelősség valaki/valakik részéről?
- Miért nem került sor a Képviselő-testület azonnali/rendkívüli összehívására az érintettség tényének megállapítása után?”

Karánsebesy Lukács polgármester reméli, hogy az ülésen minden felmerülő kérdésre kimerítő választ tud majd adni. Elmondja, hogy minden tőle telhető intézkedést megtett az ügyben. Kérdezi Tamás-Kovács Beáta és Csapucha Árpád képviselőket, szerintük milyen intézkedéseket kellett volna még tennie.

Csapucha Árpád képviselő elmondja, hogy tájékoztatást szeretnének kérni a történetekkel kapcsolatban, hiszen a botrány kirobbanása óta két hét telt el és ők csak a hírekből értesültek a fejleményekről az üggyel kapcsolatosan. Nem érti, miért kellett két hetet várniuk, hogy részletes információkat kapjanak.

Tamás-Kovács Beáta képviselő érdeklődik, milyen lépések, fejlemények történtek az elmúlt két hétben.

Karánsebesy Lukács polgármester úgy véli a képviselők nem a kérdésére válaszoltak, ezért újból felteszi a kérdést: Mit kellett volna tennünk a megtett intézkedéseken kívül?

Csapucha Árpád képviselő úgy gondolja, hogy Karánsebesy Lukács polgármesternek azonnal rendkívüli ülést kellett volna összehívnia és tájékoztatnia kellett volna a település képviselőit a történetekről.

Karánsebesy Lukács polgármester elmondja, hogy hiába hívott volna össze rendkívüli ülést, ez idáig nem tudott volna miről beszélni, hiszen ő is csak annyit tudott meg az ügy kapcsán, amiről a híradókból értesült. Ezért gondolta úgy, hogy célszerűbb várni az ülés összehívásával, mert most már rendelkezésünkre állnak részletesebb információk, van miről beszélnie és tájékoztatnia a Képviselő-testületet. Elmondja továbbá, hogy néhány képviselő a botrány kirobbanása után azonnal felkereste őt a Polgármesteri Hivatalban. Közösben dolgoztak a megoldáson és tették meg a lehetséges intézkedéseket. Kiemeli, hogy Csapucha Árpád képviselő nem vett részt a megoldáskeresésben.

Csapucha Árpád képviselő tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a legutóbbi képviselő-testületi ülésen, amikor a Buda-Cash Brókerházzal kötött portfólió kezelési szerződés meghosszabbításáról döntött a Képviselő-testület, ő részt vett az ülésen és nem szavazta meg a szerződés meghosszabbítását.

Karánsebesy Lukács polgármester elmondja, tény, hogy Almásfüzitő érintett lett a brókerbotrányban. Úgy véli, hogy a magyar politikai elit a károsultak feje fölött vívja a csatáit, magukkal a károsultakkal azonban senki nem foglalkozik.

Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy amint értesültek róla, hogy a bróker cég csődöt jelentett, első lépésként azonnal felvették a kapcsolatot Németh Istvánval, a Buda-Cash Brókerház alkalmazottjával, aki Almásfüzitő Község Önkormányzatának portfólióját kezelte. Elmondja, hogy beszélt Bácsik Sándorral, a Brókerház kereskedelmi igazgatójával is, akit szintén megdöbbenett a kialakult helyzet és nem érti, hogyan történhetett mindez. Továbbá szeretett volna kapcsolatba lépni Jendrolovics Pál Péter felügyelő biztossal is, ez azonban máig még nem történt meg.

Tájékoztatja továbbá a jelenlévőket, hogy önkormányzatunk portfólióját 2011-ig a Cashline Értékpapír Zrt. kezelte. A cég megszűnésekor a Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyelete (PSzÁF) megkereste és döntés elé állította Önkormányzatunkat. Két lehetőségünk volt: vagy mi választunk bróker céget portfóliónk kezelésére, vagy állomány-átruházással automatikusan átkerülünk a Buda-Cash Brókerház Zrt-hez. Önkormányzatunk a lehető legkedvezőbb döntés meghozása érdekében a PSzÁF véleményét kérte. Ők szakvéleménnyel alátámasztva javasolták, kerüljünk át a Buda-Cash Brókerház Zrt-hez, hiszen akkoriban ez a társaság volt a legjobb, legstabilabb portfólió-kezelő cég Magyarországon. Képviselő-testületünk ezért úgy határozott, hogy portfóliónk a Buda-Cash Brókerház Zrt-hez kerüljön át állomány-átruházással. Önkormányzatunk ekkor a legalacsonyabb kockázatú befektetés mellett döntött, így portfóliónk 87,5%-a magyar állampapírban, a fennmaradó pénzeszeg pedig három, hozzávetőleg azonos értékű részben, MOL kötvényben, forintban és euróban került elhelyezésre a cégnél.

Karánsebesy Lukács polgármester ma is úgy gondolja, hogy az állampapír bizonyul a legbiztonságosabb befektetésnek. Önkormányzatunk akkor bízott és ma is bízik a Magyar Államban. Nagyon reméli, hogy bizonyítják, valóban bízhatunk bennük.

Elmondja, hogy önkormányzatunknak jelenleg nincsenek likviditási problémái. Januárban egy egységnyi állampapír felszabadításra került 23,5 millió forint értékben. Ezt február hónapban szeretttük volna igénybe venni, de addigra már késő volt. A bróker cég csődbe ment és az összeg nem került átutalásra az Önkormányzat részére. Hogy Almásfüzitő pénzügyi stabilitása megmaradjon, felkereste a „nagy adózókat”, akik 24 órán belül azonnal átutalták részünkre adójukat. Likviditásunk így legalább fél évre biztosított, ennek ellenére úgy gondolja, mozdulnunk kell az állam felé és meg kell tennünk minden tőlünk telhető intézkedést. Mivel a PSzÁF beolvadt a Magyar Nemzeti Bankba, Matolcsy György elnök úrhoz fordultunk segítségért. Levelünkben arra kértük, hogy legalább a felszabadításra került 23,5 millió forinthez hozzájuthasson településünk, azonban még választ sem kaptunk. Varga Mihály nemzetgazdasági minisztert is hasonló levéllel kerestük meg, sajnos ugyanolyan sikertelenül.

Karánsebesy Lukács polgármester Czunyniné Dr. Bertalan Judit köznevelésért felelős államtitkár asszonyt is felkereste telefonon és kérte, hogy nézzen utána, hol tart most az ügy, mert úgy gondolja, hogy Varga Mihály nemzetgazdasági miniszter az államtitkár asszonnyal fog először beszélni, amennyiben újabb fejlemények lesznek. Czunyniné Dr. Bertalan Judit köznevelésért felelős államtitkár asszony azt ígérte, jelezni fog, ha bármilyen konkrétumot megtud az ügygel kapcsolatban.

Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a tegnapi nap folyamán jutott el hozzá a hír, miszerint felszámolják a Buda-Cash Brókerház Zrt-t. Elmondja, hogy a botrányban érintettek két befektetői körre oszlanak. Az egyik csoport a közvetlenül a bróker cég ügyfeleit képezők, mint például önkormányzatunk. E csoport befektetéseinek értéke mintegy 30 milliárd forint. A másik kört a Buda-Cash Brókerház Zrt-hez tartozó bankok ügyfelei teszik ki. Az ő pénzeszközeik értéke 60-65 milliárd forint körül lehet.

Külön köszöni Kerekes Géza nem önkormányzati képviselő bizottsági tag segítségét abban, hogy részt vett a tárgyalásokon, a megoldás keresésében. Karánsebesy Lukács polgármester úgy véli, most jött el a konkrét cselekvés lehetősége: amint befejeződnek a vizsgálatok, befektetésünk kezelőjénél kezdeményeznünk kell a pénzeszközök átadását. Elmondja, hogy március 4-én megkaptuk az utolsó portfólió-állapotot (2015. február 23-áról és 25-éről) és itt még az összes állampapír nevesítve szerepel. Ezt követően ismerteti a befektetési vállalkozásokról és az árutőzsdei szolgáltatókról, valamint az általuk végezhető tevékenységek szabályairól szóló 2007. évi CXXXVIII. törvény 136. § (1) bekezdését, mely szerint:

„136. §

(1) A befektetési vállalkozás felszámolása során

- a) az ügyfél által a befektetési vállalkozásnál letétbe helyezett pénzügyi eszköz, illetve nyilvántartott pénzeszköz,
- b) az ügyfél tulajdonában lévő vagy őt megillető pénzügyi eszköz és pénzeszköz, valamint
- c) az árutőzsdei szolgáltatás tárgyát képező eszköz a befektetési vállalkozás, illetve az árutőzsdei szolgáltató bármely, az ügyfél javára vezetett számláján

nem képezi a felszámolási vagyontételét. Az eszközök kiadása iránt a befektetési vállalkozás – a felszámoló hozzájárulása mellett – a felszámolási eljárástól függetlenül, soron kívül intézkedik, ha az általa vezetett nyilvántartás és a befektetői követelések egyezősége alapján az ügyfelekkel történő elszámolást akadályozó körülmény nem merül fel.”

Elmondja, hogy semmilyen garancia nincs arra, hogy pénzünket visszakapjuk, hiszen bűncselekmény történt. Kérdezi, hogy a rendkívüli ülést indítványozó képviselők kérik-e az ügy ennél mélyebb ismertetését.

Tamás-Kovács Beáta és Csapucha Árpád képviselők kérik Karánsebesy Lukács polgármestert, hogy ismertesse a legutóbbi portfólió kezelési szerződés tartalmát.

Karánsebesy Lukács polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy a portfólió-kezelési szerződés meghosszabbításáról szóló megállapodás tartalma eddig is teljesen publikus volt és megtalálható a 2014. június 25-ei képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvének 1. számú mellékleteként, továbbá elektronikusan kiküldésre került még a júniusi ülés előtt az előterjesztés mellékleteként.

Karánsebesy Lukács polgármester elmondja, hogy amennyiben a jövőben egyik próbálkozásunk sem járna sikerrel és önkormányzatunk helyzete ellehetetlenülne, egyetért azzal, hogy új költségvetési terv elkészítésére lesz szükség.

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy Siklós is károsultja a brókerbotránynak ezért felvette a kapcsolatot Dr. Marenics Jánossal, Siklós Város polgármesterével is, aki megerősítette őt abban, hogy senki nem foglalkozik a Brókerház ügyfeleivel, az állam hozzáállása elfogadhatatlan. Mégis reméli, hogy az állam megteszi az ilyen helyzetekben szükséges lépéseket.

Karánsebesy Lukács polgármester úgy gondolja, hogy felelősség senki részéről sem állapítható meg, hiszen véleménye szerint a PSzÁF-nál szakavatottabb véleményt nincs, aki le tudna írni. Tájékoztatja továbbá a Képviselő-testületet, hogy határozatot kell hozniuk a további lépések megtételével kapcsolatosan.

Csapucha Árpád képviselő köszöni a kimerítő, részletes válaszokat. Úgy gondolja, hogy a továbbiakban összefogásra van szükség, nem pedig széthúzásra. Elmondja, hogy nem feladata az államot védeni, hiszen bűncselekmény történt. Érdeklődik, hogy mennyi a portfólió teljes összege.

Karánsebesy Lukács polgármester tájékoztatja a jelenlévőket, hogy portfóliónk összege a 2015. február 26-ai állapot szerint 744 millió forint. Egyetért Csapucha Árpád képviselő által elmondottakkal, hiszen összefogásra van szükség. Elmondja, hogy Siklós Város Képviselő-testülete – vegyes összetétele ellenére – a botrány kirobbanását követően példaértékű összefogást tanúsított. Úgy gondolja, hogy követendő, amit tettek. Megkéri a képviselőket, hogy amennyiben bárkinek bármilyen ötlete támad, keresse fel őt a Polgármesteri Hivatalban és tárgyaljanak róla úgy, mint ahogyan Kerekes Géza nem önkormányzati képviselő bizottsági taggal is tette ezt az előző nap folyamán.

Illés László képviselő tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a lakosok aggódnak, különféle rémhírek terjedtek el, viszont szeretnék megtudni az igazságot a botrányról kapcsolatban. Javasolja, hogy az ügy menetének publikus részéről adjanak ki közleményt a helyi újságban, hogy a lakosság tájékozódjon és megnyugodjon.

Karánsebesy Lukács polgármester tájékoztatja a jelenlévőket, hogy már készül a cikk, amit az „Almásfüzitői Hírek” című helyi lapban tesznek majd közzé. Elmondja, hogy már több televíziós csatornának is interjút adott, többek közt a Híd TV-nek. Megkérdésekor levezette az eddigi eseményeket és utóbbi csatornának ígéretet tett, hogy amennyiben érdemi fejlemény születik, tájékoztatni fogja őket.

Karánsebesy Lukács polgármester ezt követően ismerteti a határozati javaslatot:

**Almásfüzitő Község Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2015. (III.10.) AK Kt. Határozati javaslata**

Almásfüzitő Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzatnak a Buda-Cash Brókerház Zrt-nél kezelt portfóliójának helyzetéről szóló tájékoztatót tudomásul veszi. Felhatalmazza a Polgármestert, hogy a befektetési vállalkozásokról és az árutőzsdei szolgáltatókról, valamint az általuk végezhető tevékenységek szabályairól szóló 2007. évi CXXXVIII. törvény 136. § alapján tegye meg a szükséges intézkedéseket az Önkormányzat által a Buda-Cash Brókerház Zrt. befektetési vállalkozásnál letétbe helyezett pénzügyi eszköz, illetve nyilvántartott pénzeszköz, valamint az Önkormányzat tulajdonában lévő vagy őt megillető pénzügyi eszköz és pénzeszköz kiadása iránt, a felszámoló hozzájárulása mellett.

Határidő: azonnal

Felelős: Karánsebesy Lukács polgármester

Kerekes Géza nem önkormányzati képviselő bizottsági tag felhívja a Képviselő-testület figyelmét, hogy az értékpapíroknak helyet kell találni, új pénzintézetet kell keresni, hiszen amennyiben visszakapják a Brókerháznál lévő összeget, meg kell tudnunk mondani, hova irányítsák át a portfólió csomagot. Elmondja továbbá, hogy ő azonban nem portfólió-, hanem számlakezelésben gondolkodik.

Karánsebesy Lukács polgármester egyetért Kerekes Géza nem önkormányzati képviselő bizottsági tag által elmondottakkal, továbbá tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a portfólió összege forintosítva lesz.

Kerekes Géza nem önkormányzati képviselő bizottsági tag javasolja, hogy ne közvetlenül brókercéghez, hanem valamelyik bank brókercégéhez tegyék a jövőben az Önkormányzat pénzét.

Csapucha Árpád képviselő arról informálódott, hogy kettős könyvelés történt a Brókerháznál.

Karánsebesy Lukács polgármester megerősíti Csapucha Árpád képviselő által mondottakat, ő is hasonlóakról szerzett tudomást. Elmondja, hogy amennyiben a határozati javaslat elfogadásra kerül, még az aznapi postával elküldik azt, valamint levelüket Jendrolovics Pál Péter felügyelő biztos és Krajsó Árpád felszámoló részére a Pénzügyi Stabilitási és Felszámoló Nonprofit Kft-nek. A feljük intézett kérésünk lesz az első lépés az eljárásban, ez azonban 2-3 hétig is eltarthat.

Illés László képviselő kérdezi, mit jelent pontosan a kettős könyvelés, mert ő kevésbé ért a pénzügyekhez.

Karánsebesy Lukács polgármester elmondja, hogy kettős könyvelés esetén az egyik a valós adatokat mutatja, a másik pedig azt, amit az ügyfél látni szeretne, kézzelfogható, valós adat azonban nincs mögötte. Elmondja, hogy a brókerbotrány ügyben letartóztatott személyek nagy része a Back Office dolgozója.

Kerekes Géza nem önkormányzati képviselő bizottsági tag kéri Csapucha Árpád képviselőtől, hogy tekintszen mindannyiukra áldozatként és tegyenek meg mindent az Önkormányzat pénzének visszaszerzése érdekében. Továbbá kéri, hogy Csapucha Árpád, mint kormánypárti képviselő tegyen meg minden tőle telhetőt, használja fel kapcsolatait az ügy érdekében.

Csapucha Árpád képviselő úgy gondolja, hogy mivel ügyészségi nyomozás zajlik, közbeavatkozni nem tud. Ígéri, hogy fel fogja hívni ő is Czunyiné Dr. Bertalan Judit köznevelésért felelős államtitkár asszonyt és kéri mielőbbi tájékoztatásukat a fejleményekről. Elmondja továbbá, hogy itt egy külön szakmáról van szó, mi pedig nem vagyunk brókerek. A Kulcsár ügy sem zárult le a mai napig és fogalmunk sincs, hogy hogyan folynak ezek a dolgok, képzetlen ember számára a folyamat meglehetősen átláthatatlan, megfoghatatlan.

Kerekes Géza nem önkormányzati képviselő bizottsági tag úgy véli, az Önkormányzatnak nincs mit takargatnia, tájékoztatni fogják a lakosságot. Nem hibáztat senkit a történetek miatt, véletlenek áldozata vagyunk.

Karánsebesy Lukács polgármester ismét felolvassa a határozati javaslatot, majd további hozzászólás híján szavazásra bocsátja azt. Megállapítja, hogy a szavazásban 7 fő települési képviselő vesz részt.

A képviselők 7 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot alkotják:

**Almásfüzitő Község Önkormányzat Képviselő-testületének
15/2015. (III.10.) AK Kt. Határozata**

Almásfüzitő Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzatnak a Buda-Cash Brókerház Zrt-nél kezelt portfóliójának helyzetéről szóló tájékoztatót tudomásul veszi. Felhatalmazza a Polgármestert, hogy a befektetési vállalkozásokról és az árutőzsdei szolgáltatókról, valamint az általuk végezhető tevékenységek szabályairól szóló 2007. évi CXXXVIII. törvény 136. § alapján tegye meg a szükséges intézkedéseket az Önkormányzat által a Buda-Cash Brókerház Zrt. befektetési vállalkozásánál letétbe helyezett pénzügyi eszköz, illetve nyilvántartott pénzeszköz, valamint az Önkormányzat tulajdonában lévő vagy őt megillető pénzügyi eszköz és pénzeszköz kiadása iránt, a felszámoló hozzájárulása mellett.


Határidő: azonnal

Felelős: Karánsebesy Lukács polgármester

Karánsebesy Lukács polgármester felkéri Dr. Szeidl Bernadett jegyzőt, hogy még az aznapi postával kerüljön kiküldésre levelünk, valamint annak mellékletét képező, az imént meghozott határozat Jendrolovics Pál Péter felügyelő biztos és Krajcsó Árpád felszámoló részére a Pénzügyi Stabilitási és Felszámoló Nonprofit Kft-hez. Elmondja, hogy a március 24-ei rendes ülésen ismét tájékoztatni fogja a Képviselő-testületet az újabb fejleményekről, az ügy menetéről. Megkéri képviselőtársait, zárják le az eddigi nézeteltéréseiket, hogy a jövőben együtt, közösen dolgozhassanak Almásfüzitőért.

Mivel több kérdés, észrevétel nem volt, Karánsebesy Lukács polgármester 16.06 perckor bezárja a nyílt ülést.

K.m.f.


.....
Karánsebesy Lukács
polgármester


.....
Dr. Szeidl Bernadett
jegyző

JELENLÉTI ÍV



a Képviselő-testület 2015. március 10-i rendkívüli üléséről

1. Beró László

Beró László

2. Csapucha Árpád

Csapucha Árpád

3. Folczné Kerek Etelka

Folczné Kerek Etelka

4. Illés László

Illés László

5. Tamás-Kovács Beáta

Tamás-Kovács Beáta

6. Vizkelety Tibor

Vizkelety Tibor

Karánsebesy Lukács
polgármester

Karánsebesy Lukács

Sándor Előd
alpolgármester

Sándor Előd

Dr. Szeidl Bernadett
jegyző

Szeidl Bernadett

Pethő Réka
jegyzőkönyvvezető

Pethő Réka

Tóthné Járfás Erzsébet
pénzügyi vezető-főtanácsos

Milotai Gábor
településüzemeltetési főtanácsos

Milotai Gábor

Bekéné Magyar Melinda

Bekéné Magyar Melinda

Kerekes Géza

Kerekes Géza

Szüts Tamásné

Viziné Tóth Erika

Viziné Tóth Erika

Kálmán Lászlóné

Kálmán Lászlóné

Végh Anita

Végh Anita

Sárai Lajosné

Sárai Lajosné

Almásfüzitő Község Önkormányzat
Képviselő-testülete
2932 Almásfüzitő Petőfi tér 7. Tel.: 34/348-251
100-2/2015.

Meghívó

Almásfüzitő Község Önkormányzat Képviselő-testületének rendkívüli ülését Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 45. § alapján

2015. március 10-én (kedden) 15.00 órára


összehívom.

Az ülés helye: Petőfi Művelődési Ház Kamaraterme

1. Tájékoztató Almásfüzitő Község Önkormányzatának a Buda-Cash Brókerház Zrt-nél kezelt portfóliójának helyzetéről (szóbeli előterjesztés)
Előadó: Karánsebesy Lukács polgármester

Az ülésen való szíves megjelenésére feltétlenül számítok.

Almásfüzitő, 2015. március 9.



Karánsebesy Lukács
polgármester